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Geschäftsführer: Peter Zieger   

Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

25.11.2024 - 22.12.2024 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

31 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Winterzauber Osnabrück - 1 Tag

Osnabrück: Friedensstadt & Weihnachtsmarkt - Rathaus und Dom bilden die historische

Kulisse des Osnabrücker Weihnachtsmarktes, der wegen seiner einmaligen Atmosphäre

bekannt und beliebt ist. Die „größte Spieldose der Welt“, die sich zu den Klängen von

Weihnachtsliedern dreht, ein historisches Karussell, Lichterglanz, der Markt und die

gesamte historische Innenstadt verzaubern, laden ein zu einem ausgedehnten Bummel

über den Markt. Aufgewärmt durch Glühwein, Punsch und Imbiss haben Sie anschließend

Gelegenheit zur Besichtigung weiterer Sehenswürdigkeiten oder Einkehr in eine der

gemütlichen Altstadtgaststätten oder einer Hausbrauerei.

Es befindet sich eine Eisbahn auf dem Ledenhof. Das Eislaufen ist kostenlos, nur für die

Schlittschuhe wird eine Leihgebühr erhoben.

Osnabrück ist auch in den anderen Jahreszeiten einen Besuch wert! Gerne erstellen wir

Ihnen ein Programm nach Ihren Wünschen.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Osnabrück:

Besuch des Weihnachtsmarktes (tägl. 12 - 21 Uhr)

Gelegenheit zum Besuch der Hausbrauerei Rampendahl - "Gemütliches Beisammensein mit Freunden und

Bekannten: passende Räumlichkeiten, gute Küche und frische Biere ..."

Winterdorf im historischen Schlossinnenhof: An allen vier Adventswochenenden, jeweils von Donnerstag bis

Sonntag verwandelt sich der Innenhof in eine romantische Winterkulisse.

Weitere Programmvorschläge

Stadtbesichtigung: 

Rathaus des Westfälischen Friedens

ehemaliges fürstbischöfliches Schloss (eines der frühesten Barockschlösser in Deutschland - im 2. Weltkrieg

ausgebrannt - als modernes Gebäude mit historischer Fassade wieder aufgebaut)

Dom St. Peter (spätromanische Baukunst)

Heger Tor

Ledenhof

Museumsbesuch:

Museum für Industriekultur (Entwicklung Osnabrücks von der Ackerbürgerstadt des 18. Jh. bis zum

modernen Industrie- und Wirtschaftsstandort: "Faszination über und unter Tage") (mi-so 11.00-17.00 Uhr)

Museum Park Kalkriese (Ort der Varusschlacht)

Felix-Nussbaum-Haus (Architekt Daniel Liebeskind) mit Werken des in Osnabrück geborenen und in

Ausschwitz umgekommenen Juden Felix Nussbaum

Kulturgeschichtliches Museum
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Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten (ggf. je nach Reiseroute und

Wunsch auch auf der Hin- oder Rückfahrt) zur Durchführung IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen

durchführen.

Weitere Programmvorschläge

Besuch in Tecklenburg - verwinkelte Gassen und liebevoll restaurierte Fachwerkhäuser aus dem 16.-18.

Jahrhundert prägen das malerische Altstadtbild

 

Einkehr in die Waldwirtschaft Malepartus: original bayerische Gemütlichkeit an den Hängen des

Tecklenburger Landes mit weitem Blick ins Münsterland -  ein schöner Ausklang z.B. für Betriebsfeste

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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